

周六游听音湖 感受红色经典

5月至6月,听音湖西广场每周六将举办西樵镇红色文化年系列主题活动



珠江时报讯(记者/陈肖玲 通讯员/关蕴琪 黄淑莹 摄影报道)熟悉的旋律,谱写昂扬奋发的时代,飞扬的歌声,颂扬伟大富强的祖国。5月8日晚,由西樵镇新时代文明实践所指导,西樵镇党建办、西樵镇宣传文体旅游办主办,西樵镇文化发展中心协办的“红色经典新演绎·唱响时代主旋律”空间——西樵音乐协会听音湖音乐会举行,一首首市民耳熟能详的歌曲在听音湖西广场唱响。

作为“百年华诞 红动西樵”西樵镇红色文化年系列活动之一,活动通过传承红色经典,让市民参与其中,让党史学习教育走深走实。

“唱支山歌给党听/我把党来比母亲……”“我和我的祖国/一刻也不能分割/无论我走到哪里/都流着一首赞歌……”“我爱我的家/越美丽越繁华/历经多少变化……”在听音湖西广场,《唱支山歌给党听》《我和我的祖国》《我爱西樵》等一首首经典歌曲通过歌手的创新演绎,以优美动听的歌声唱响这个时代的主旋律,现场掌声和欢呼声不断。



■乐队现场表演。

“这些经典歌曲经过乐队和歌手的重新演绎,我觉得很有活力很好听,对这些歌曲有了不一样的认识。”观众童佩英在知道音乐会后来到现场感受音乐的魅力,她表示如今西樵节目越来越丰富,环境变得越来越美。

大三学生毕凯锋说:“歌曲都很好听,每一首都很有精神感

染力,特别是还有我们西樵本土原创歌曲。”

据主办方介绍,今年是中国共产党成立100周年,西樵镇为扎实推进党史学习教育走深走实,开展了形式多样的学习教育。其中,以音乐会为序幕,接下来,西樵将在听音湖畔的观心小镇露天舞台打造“红色经典新演绎·唱响时代主旋律”空间,打造成西樵新的红色旅游地标,通

过传承红色经典,弘扬爱国精神,引导西樵镇广大党员干部、群众铭记红色历史,追寻红色足迹,传承红色基因,弘扬革命精神。

接下来,在5月至6月每周六晚20时至21时,主办方将邀请西樵曲艺协会、舞蹈协会以及其他社会团队到场演绎岭南曲艺、经典老歌、原创歌曲、舞蹈,让市民每周六晚畅享一场文化盛宴。

省级国标舞赛事 首次落户飞鸿馆

珠江时报讯(记者/钟泽诗 通讯员/麦钰豪 摄影报道)桑巴、伦巴、斗牛、恰恰、牛仔……5月3日至4日,2021GDSC(广东省体育舞蹈艺术交流协会)国际标准舞大满贯巡回大奖赛暨CEFA(中国艺术职业教育学会)国际标准舞社会艺术水平考级精品展演(西樵站)在飞鸿馆举行,多位国际与国家级评委、选手齐聚现场。

5月3日晚,该赛事举行了开幕式。音乐响起,选手们轮番上场,在舞池中央翩翩起舞,或展现桑巴的热情,或展现探戈的优雅……这些舞者的眼神和动作中都透露出无比的自信和独一无二的气场。他们纷纷使出各自的“看家本领”,以精美的妆容、炫酷的舞技锁住现场观众的目光,令观众为之着迷。

飞鸿馆管理方介绍,这是省

级国标舞赛事首次落户飞鸿馆,无论是对飞鸿馆还是对西樵的群众文化事业来说都是一次突破。这次落户不仅有利于飞鸿馆打造体育赛事的标杆,吸引更多赛事和活动主办方选择落户在此,也满足了市民的精神文化需求,丰富他们的业余生活,更重要的是为西樵带来人流,实现山上山下联动,促进全域旅游的发展。

这几年,在倡导全民健身的氛围下,西樵越来越多的市民参与到健身运动中。其中,选择跳舞来健身的人不在少数,当晚来看展演的程先生就是其一。“这种高水平的国标舞赛事能够落户西樵,对我们来说是一次难得的学习机会,也能吸引更多市民加入到跳舞的阵营里。”他说。同时,他也希望有更多高水平国标舞比赛能够落户西樵,让更多市民关注国标舞。



■选手们在舞池中央翩翩起舞。



■一朵朵百子莲花型清雅。

打卡民强公园

邂逅浪漫初夏

初夏季节,民强公园生机盎然,绣球花、凤凰花等各色花儿竞相绽放,煞是好看!其中,最吸引人眼球的是充满神秘和浪漫色彩的百子莲,一大片梦幻般的蓝紫色,让人有清凉舒爽的感觉。

百子莲,被人称为“爱情之花”,产自南非。5月10日,记者沿着公园的小径往园内走,一大片紫色的百子莲花海盛放,花团锦簇,花型秀丽,清香诱人。百子莲完全盛开后呈球状,而每一朵又像喇叭花,看着更温柔可人,观赏性极高。

再往另一边走,一大片绣球花映入眼帘。只见一朵朵绣球花开得饱满而丰盈,缤纷的色彩让人心旷神怡,忍不住上前拍照留念。

据西樵镇市政办介绍,园内的绣球花总共有1500平方米,目前开花有600平方米,花期与百子莲一样持续到5月底。另外,百子莲花海有1000平方米。

此外,公园内还有向日葵、风雨花、菲律宾石梓、泰国风车子、野牡丹、龙船花、大花海棠、新几内亚凤仙、凤凰木等各类花儿相继盛放。市民走进民强公园犹如走进一个调色盘,感受一番初夏的浪漫。

据西樵镇市政管理办公室园林高级工程师方锐坚介绍,民强公园正从旧式公园改造成一个花园式公园,希望通过独具特色的花海景观,为西樵增添几分色彩,为西樵人民带来更多惊喜。

趁着阳光正好,街坊不妨约上三五知己来打卡吧!

文/图 珠江时报记者 陈肖玲 通讯员 陈晓婷



■一大片绣球花开,色彩梦幻吸睛。



■市民闻香来打卡。



■民强公园的花儿争相盛放。



■一大片向日葵盛放。